Este mensaje se repitra en espanol. 
Good Evening Rialto High School,
This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call. 
First, congratulations to our NJROTC team who placed in their drone competition last weekend. Way to show off your skills!
All student, quarter 4 zero period credit recovery starts tomorrow. Reminder emails were sent to students that were enrolled.
AVID festival is Friday from 5-9pm. Bring cash for tickets for food and play. 
April is our CAASPP testing month so we are giving incentives for perfect attendance and no tardies. Be in class, on time. Learning, and earn a prize. It’s what you are supposed to do anyway.
Seniors, check out the Rialto ASB Instagram bio if you have not purchased your cap and gown. Last day to buy is April 1st, after that only extras in various sizes will be available. 
Prom permission slips are now available for pick up at the ASB window and the junior and senior academies. Get them filled out and be ready for when tickets go on sale Monday, April 7th. 
Tutoring hub is back, everyday after school from 3:45- 5:45pm.
Step up resumes this Saturday. Seniors especially, if you need to make up attendance for senior events, now is the time.
Sports for the week. Wednesday is baseball versus grand terrace, softball versus Bloomington, and golf versus Arroyo Valley. Friday is boys volleyball versus Fontana. 
That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember that our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight. 
Buenas noches Escuela Secundaria Rialto,
Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domigo.
Primero, felicitaciones a nuestro equipo de NJROTC que participó en su competencia de drones el fin de semana pasado. Manera de mostrar sus habilidades!
Todos los estudiantes: la recuperación de créditos del cuarto trimestre del periodo cero comienza mañana. Se enviaron correos electrónicos recordatorios a los estudiantes inscritos.
El festival de AVID es el viernes de cinco  a nueve de la tarde. Traiga dinero en efectivo para boletos para la comida y jugar.
Abril es nuestro mes de pruebas CAASPP, por lo que estamos dando incentivos para una asistencia perfecta y sin tardanzas. Estar en clase, a tiempo. aprender, y ganar un premio. Es lo que se supone que debes hacer de todos modos.
Estudiantes de grado doce, revisen la biografía de Instagram de Rialto ASB si aún no han comprado su toga y birrete. El último día para comprar es el uno de abril; después, solo habrá extras disponibles en varias tallas.
Los permisos de Prom ya están disponibles para ser recogidos en la ventana de ASB y en las academias de estudiantes de grado once y doce. Llénalos y prepárate para cuando salgan a la venta las entradas el lunes seite de abril.
El centro de tutoría está de vuelta, todos los días después de la escuela de tres y cuarenta y cinco a cinco a cuarenta cinco de la tarde.
Step Up se reanuda este sábado.  Los estudiantes de grado doce, si necesita compensar la asistencia para eventos de estudiantes de grado doce, ahora es el momento.
Deportes para la semana. El miércoles es béisbol contra gran terraza, softbol contra Bloomington, y golf contra Arroyo Valley. El viernes es voleibol masculino contra Fontana.
Eso es todo por la semana, Rialto. Tenga un gran semana y recuerde que nuestro enfoque de instructivo es la lectura crítica y escritura a través del currículo y una vez un caballero, siempre un caballero.

