Este mensaje se repitira en espanol. 

Good Evening Rialto High School,

This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call. 

First a huge shout out to our NJROTC. Last weekend they took 3rd place in a national drill team competition and this weekend our drill team took first place and our NJROTC athletic team took first place in their competitions. Showing Rialto pride throughout southern California. 

AP testing begins Monday. Students you have studied hard so now it is time to show what you know. Check with your teachers for the date, time, and location so you won’t be late. 

Thursday is senior awards night. Almost 300 seniors will be recognized for their hard work and academic achievements. 

Thursday is also our ELAC and School Site council meetings. ELAC is at 9am in the staff lounge and school site council is at 3:45 in H-107.

Class of 2026 it is time to design your senior gear. Deadline is May 7th. The winner of the Class of 2026 design will get a free copy of their work. 

Sports for the week. Monday is baseballs senior night against Summit and track and field begin their CIF run at Trabuco High on Saturday.

That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight. 

Buenas noches Escuela Secundaria Rialto,

Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo.

Primero un gran saludo a nuestro NJROTC. El fin de semana pasado obtuvieron el tercer lugar en una competencia de equipos nacionales de equipos de entrenamiento y este fin de semana nuestro equipo de ejercicios obtuvo el primer lugar y nuestro equipo de atleticas de NJROTC obtuvo el primer lugar en sus competiciones. Mostrando orgullo de Rialto en todo el sur de California.

Las examenes de AP comienzan el lunes. Estudiantes que has estudiado duro, así que ahora es el momento de mostrar lo que saben. Consulta con tus profesores la fecha, la hora y el lugar para que no llegues tarde. 

El jueves es la noche de premios por los estudiantes de grado doce. Casi trescientos personas mayores serán reconocidas por su arduo trabajo y logros académicos. 

El jueves también es nuestra reunión de ELAC y del consejo sitio de escolar. ELAC es a las nueve de la manana en el salón del personal y el consejo escolar es a las tres y cuarent cinco de la tarde en H ciento siete.

Clase de veinte veintiséis es hora de diseñar su equipo de grado doce. La fecha límite es el seite de mayo. El ganador del diseño de la Clase de veinte veintiséis obtendrá una copia gratuita de su trabajo.

Deportes para la semana. El lunes es la noche de estudiantes de grado doce de béisbol contra Summit y pista y campo comienzan su carrera CIF en Trabuco High el sábado.

Eso es todo por la semana, Rialto. Tenga un gran semana y recuerde que nuestro enfoque de instructivo es la lectura crítica y escritura a través del currículo y una vez un caballero, siempre un caballero.

