Este mensaje se repitira en espanol.
Good Evening Rialto High School,
This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call
First, a reminder that tomorrow there is no school in observance of Veterans day.
Also, congratulations to our girls volleyball team for winning the first ever Rialto High School CIF championship in volleyball. You made history ladies, well done.
Rialto High School theater presents “The Legend of Sleepy Hollow” this Thursday and Friday at 7pm on our theater. 
Rialto High School, are you an artist? Enter into our art contest with a piece of art that represents our school and our values. Entries are due on December 2nd. 
This Thursday is ELAC and school site council. ELAC is at 9am in the staff lounge and School Site council is at 3:45 pm in H107. 
Sports in the castle. Girls volleyball plays its first round in the state playoffs this Tuesday at Charter Oak in Covina.
That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight.  
Buenas noches escuela secundaria Rialto,
Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo.
Primero, un recordatorio de que mañana no hay escuela en commemoracion del Día de los Veteranos.
También, felicitaciones a nuestro equipo de voleibol femenino por ganar el primer campeonato CIF de la Escuela Secundaria Rialto en voleibol. Hicieron historia, señoras, bien hecho. 
El teatro de la Escuela Secundaria Rialto presenta “La leyenda del Sleepy Hollow” este jueves y viernes a las seite de la noche en nuestro teatro.
Escuela secundaria Rialto, ¿eres un artista? Participa en nuestro concurso de arte con una obra de arte que represente nuestra escuela y nuestros valores. Las entradas deben presentarse el dos de diciembre.
Este jueves es ELAC y el consejo escolar. ELAC es a las nueve de la manana y el consejo sitio de escolar es a las tres y cuarenta cinco de la tarde. Los dos en H107.
Deportes en el castillo. El voleibol femenino juega su primera ronda en los playoffs estatales este martes contra Charter Oak en Covina. 
Eso es todo por la semana, Rialto. Tenga un gran semana y recuerde que nuestro enfoque de instructivo es la lectura crítica y escritura a través del currículo y una vez un caballero, siempre un caballero.
