
Este mensaje se repitira en espanol.

Good Evening Rialto High School,

This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call. 

First, congratulations to our NJROTC who placed first overall, out of 22 schools, in last weekends colorguard competition. Well done!

Also, congratulation to Jordan Scott and Kayla Pankey for being crowned the 2024 Homecoming King and Queen.

Juniors, don’t forget to bring your permission slips for your college tour this week. Either Monday or Thursday we are getting you future ready by broadening your horizons. Come see what you could apply for.

Blood Drive sign ups are through Wednesday. Donate blood on Thursday and help save a life. 

Seniors, your cap and gown will be on sale for $35 online from tonight through the 26th. Purchase it now as prices tend to go up. While you are online, look at all the other graduation gear you could purchase.

Also seniors, the final on-campus make up day for senior portraits is this Wednesday, from 2:30 – 7:30pm in the great hall. 

Rialto High, although we have no home sports this week we want to say good luck to our girls volleyball team that competes in the first round of CIF playoffs against Redlands Adventist on Thursday. Good luck girls! Bring home a win.

Friday is our harvest festival from 5-9pm on the quad. Come see the games, mazes, and other spooky and fun activities.

Finally, all families, the Rialto Unified parent summit is this Saturday at Carter High School from 8:30am – 1pm. Register online, come and see the college fair, school booths, performances, and keynote speaker.

That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight. 

Buenas noches Escuela Secundaria  Rialto,

Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo.

Primero, felicitaciones a nuestro NJROTC que obtuvo el primer puesto entre veinte dos escuelas, en la competencia de escoltas del  fin de semana pasados. ¡Bien hecho!
También, felicitación a Jordan Scott y Kayla Pankey por haber sido coronados como el Rey y la Reina de Regreso a Casa en 2024.

Los estudiantes de grado once, no olvides traer tus notas de permiso para tu visita universitaria esta semana. Ya sea el lunes o el jueves estamos preparando su futuro ampliando sus horizontes. Venga a ver lo que podría solicitar. 

Las inscripciones de donación de sangre son hasta el miércoles. Dona sangre el jueves y ayuda a salvar una vida.

Los estudiantes de grado doce, su birrete y toga estarán a la venta por trenta y cinco dolares en línea desde esta noche hasta el veinte seis de octubre. Cómpralo ahora ya que los precios tienden a subir. Mientras está en línea, mira todos los otras cosas de graduación que usted podría comprar.

Tambien los estudiantes de grado doce, el último día de recuperacion en el campus para retratos de personas mayores es este miércoles, de dos y media a seite y media  en el gran salón.

Rialto High, aunque no tenemos deportes en casa esta semana queremos decir buena suerte a nuestro equipo de voleibol feminino que compite en la primera ronda de los playoffs del CIF contra Redlands Adventist el jueves. ¡Buena suerte chicas! Traiga a casa una victoria.

El viernes es nuestro festival de la cosecha de cinco a nueve de la noche en el quad. Venga a ver los juegos, laberintos y otras actividades espeluznantes y divertidas.

Finalmente, todas las familias, la cumbre de padres de Rialto Unified es este sábado en la Escuela Secundaria de Carter de ocho y media de la manana a uno de la tarde. Regístrese en línea, venga y vea la feria universitaria, las cabinas escolares, las actuaciones y el orador principal.

Eso es todo por la semana, Rialto. Tenga una gran semana y recuerde que nuestro enfoque de instructive es la lectura crítica y escritura a través del currículo y una vez un caballero, siempre un caballero.
